
Vasárnapi látogatás hat könyvtárban
Egy szép tavaszi vasárnapon útrakel­

tünk, hogy megnézzük, milyen a forga­
lom a vasárnap nyitvatartó somogyi 
könyvtárakban. Hat könyvtárunkat lá­
togattuk meg ezen a napon, a hat közül 
egyet zárva találtunk, a többi pontos 
időben kinyitott és várta az olvasókat.

Répáspusztán az első olvasó m ár reg­
gel 7 óra után megjelent az iskola előtt 
és várta, hogy kinyisson a könyvtár. A 
kölcsönzés 8—10-ig tart, de ezen a napon 
is oly sok látogató volt, hogy 11 óra felé 
ért véget a könyvkiadás. 31 olvasó, kö­
zülük 9 felnőtt jött könyvért, és 77 kötet 
könyvet vittek el.

A régi olvasók m ár nehezen találnak 
maguknak könyvet ebben a több mint 
400 kötetes könyvtárban. Az egyik szor­
galmasan olvasó asszony kérte, hogy sze­
retné elolvasni Hugó: Nyomorultak, 
Tolsztoj: Háború és béke című regényét. 
A könyvtár létesítésekor — öt évvel ezelőtt 
— az egyszerű pusztai olvasók még nagy­
betűs meséskönyvet kértek, de ma m ár 
rendszeres és igényes olvasói a könyv­
tárnak. Hogy sokat olvasnak, hogy sze­
retnek olvasni a répáspusztaiak, azt bi­
zonyítják a könyvtár állandó jó eredmé­
nyei és a mostani első negyedévi forga­
lom is.

A cserénfai könyvtár nem tudott ki­
nyitni a kölcsönzési időben, m ert a ter­
melőszövetkezet ideiglenesen elfoglalta a 
KISZ és a könyvtár közös helyiségét. Ott 
éppen ülés volt, így a könyvtáros csak a 
szünetben tudott könyvet kihozni a köz­
ben kölcsönözni jött két idősebb asszony­
nak.

A cserénfai könyvtár eredményei is 
lassan javulnak, tehát helytelen, hogy 
tsz irodának vették igénybe a helyiséget, 
m ert ez akadályozza a könyvtári munkát.

Kaposhomokon a művelődési otthon 
öltözőjében elhelyezett kis könyvszek­
rény ajtaját a könyvtáros pontosan 2 óra­
kor kinyitotta, de fél 3-ig csak egy kis­
lány jött könyvet cserélni. Kevesen ol­
vasnak Kaposhomokon, pedig ott lenne 
mit olvasni. A falu lakói azonban nem 
sokat tudnak a könyvtárról, vagy neín 
sokat törődnek az olvasással.

Baté volt a következő állomásunk, 
ahol m ár folyt a kölcsönzés. A barátság­
talan, hűvös helyiségben néhány tanuló 
válogatta a könyveket. Itt a régi olvasók 
nehezen találnak maguknak könyvet, 
m ert sajnos kevés az új könyv és így a 
könyvtárosnak is nehéz a dolga. Félórás

ott-tartózkodásunk alatt nyolc olvasó 20 
könyvet kölcsönzött ki. Ha barátságo­
sabb, otthonosabb lenne a könyvtár és 
több új könyvet találnának az olvasók, 
akkor bizonyára jobban látogatnák 
könyvtárukat, többet is olvasnának.

Attalábán az iskola nyitott tanterm é­
ben zárt könyvszekrény fogadott bennün­
ket. Sehol egy lélek nem volt látható. Ké­
sőbb megtudtuk, hogy a könyvtáros be­
teg, de újabban nem is a megyei könyv­
tárnak bejelentett vasárnap délután, ha­
nem szombaton délután ta rt könyvtári 
órát.

Á fogadtatás nem lepett meg bennün­
ket, m ert A ttalában évek óta rosszul mű­
ködik a könyvtár, a falu lakossága nem 
ismeri könyvtárát. Hogy megjavuljon a 
könyvtári munka, ahhoz a könyvtárnak 
jobban kellene propagálnia létezését és 
könyveit A nyitvatartási idő be nem 
tartása és állandó változtatása azonban 
nem járul hozzá ahhoz, hogy akár a leg­
csekélyebb mértékben is javuljon a 
könyvtári élet a községben.

Kapospulán nagy építkezés fogadott 
bennünket, no meg a tanácselnök és a 
könyvtáros, aikiik ott, a  helyszínen tervez­
gették, miképpen fogják berendezni az 
új klubszobát és könyvtárat, hogy még 
méltóbb elhelyezése legyen a könyvtár­
nak és a televíziónak. A könyvtáros az 
átalakítás ellenére is várta olvasóit, akik 
akkor még labdarúgómérkőzést néztek a 
televízióban, de hónuk alatt ott szoron­
gatták a könyveket.

Kapospulán a tanács törődik a könyv­
tárával, a könyvtáros is szívesen végzi 
munkáját, amit a könyvtár eredményei 
is bizonyítanak. Egy-egy kölcsönzési na­
pon 25—30 olvasó 50—70 kötet könyvet 
kölcsönöz ki a nagy és jó állományú 
könyvtárból.

E látogatásunk azt bizonyít ja, hogy a  jó 
községi könyvtárosaink most m ár a köl­
csönzési időt általában megtartják, sőt 
szükség szerint meg is hosszabbítják. De 
bizonyítja azt is, hogy nem elég csak a 
könyvtár vagy könyvszekrény a jta já t ki­
nyitni és úgy várni az olvasókat, hanem 
különféle propaganda eszközökkel fel is 
kell kelteni az érdeklődést a könyvtár és 
az ott található könyvek iránt.
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